SIA „ Irlavas   Sarkanā   Krusta   slimnīca”

Reģistrācijas Nr.40003249082;

Tukuma nov., Irlavas pag., LV-3137; tālr. 63154837; 
e-pasts: irlavas_slimn@tukums.parks.lv

Tukuma novada Irlavas pagastā

SIA „Irlavas Sarkanā Krusta slimnīca” Vadības ziņojums 
2.ceturkšņa izpildes novērtējums
2025.gada otrais ceturksnis ir aizvadīts ar dažāda veida izaicinājumiem. Pacientu skaits dienā vidēji ap 39, īpatsvars ar veca gadagājuma ar vidējo vecumu 80 gadi, gulošiem ar smagiem funkcionālajiem traucējumiem, kā jau tas ir ierasts kapitālsabiedrības specifikai.
Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Irlavas Sarkanā Krusta slimnīca” otro ceturksni ir noslēgusi ar zaudējumiem -7 176 euro. 
Pieprasījums pēc pakalpojumiem ir ļoti svārstīgs, īpaši uz dienas stacionāru; rinda uz pakalpojumiem slimnīcā ļoti minimāla vai vispār nav. Kas attiecas uz ilgstošo sociālo aprūpi, tad šeit savukārt ir pretējs efekts – kapitālsabiedrībai sociālā pakalpojuma reģistrā ir noteiktas 23 vietas, un šīs vietas ir aizņemtas.
Sabiedrība otrajā ceturksnī ir veikusi palātu labiekārtošanas darbus; palātu reorganizāciju sakarā ar sociālās aprūpes pakalpojuma prasību izpildi, kas nosaka ne vien m2 uz cilvēku bet virkni citu uzlabojumu, kurus regulē MK noteikumi. 
Kopīga darba rezultāts liecina par aktitāti un strādājam lai sekmētu ātrāku un precīzāku informācijas nodošanu pacientiem un nodrošinātu sekmīgu ārstniecības procesu visos līmeņos.
Apliecinu, ka iesniegtajos starpperiodu pārskatos sniegta patiesa informācija par kapitālsabiedrības un konsolidācijas grupas aktīviem un pasīviem, finansiālo stāvokli un peļņu vai zaudējumiem.
             Valdes loceklis                               

  Kaspars Kārkliņš

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
